

Referat af Kredsbestyrelses møde 31.01.2022

Dagsordenpunkt	Således behandlet/besluttet
<p>Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden og registrering af mødedeltagere.</p> <ul style="list-style-type: none">- præsentation af kredsens nye jægerrådsformænd i Kredsbestyrelsen.- underskrivning af seneste mødereferat.	<p>Ad Pkt. 1.</p> <p>Mødedeltagere: Steffen Toft Jensen, Lars Jensen, Anders Poulsen, Kim Bjerre, Henrik Rørby, Linda Nielsen, Lars Bitsch, Arne Thomsen.</p> <p>Gæst: Hans Jørgen Dahl.</p> <p>Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse under Pkt 2. Registrering af koordinatore.</p> <p>Underskrift af seneste mødereferat blev udsat, idet referenten ikke havde medbragt referatet.</p>
<p>Pkt. 2 Konstituering af Kredsbestyrelsen.</p>	<p>Ad Pkt. 2.</p> <p>Steffen Toft Jensen bød velkommen til de nye kredsbestyrelsesmedlemmer.</p> <p>Fra Ringkøbing-Skjern. Kim Bjerre</p> <p>Fra Skive. Anders Poulsen.</p> <p>Kredsbestyrelsen konstituerede sig således:</p> <p>Næstformand: Anders Poulsen.</p> <p>Kasserer: Linda Nielsen.</p> <p>Sekretær: Arne Thomsen.</p> <p>Øvrige opgaver:</p> <p>Udstillingstrailer / Laser-kino. Henrik Rørby.</p> <p>Vakante koordinator "stillinger"</p> <p>Hundekoordinator</p> <p>Reguleringskoordinator</p> <p>Friluftsråd Limfjord Syd</p> <p>Hjortevildt repræsentant RHVG Vestjylland. (Se pkt. 6)</p>
<p>Pkt. 3 Tilrettelæggelse af vores ordinære kredsårsmøde d. 8. marts 2022 i Plexus, Idom.</p>	<p>Ad Pkt. 3.</p> <p>Det ordinære Kredsmøde afholdes d. 08.03.2022 i Plexus Idom.</p> <p>Mødet er annonceret.</p> <p>Fordelingen af delegerede tilsendes Jægerrådsformændene af Kredsformanden.</p> <p>Der udsendes vejledning i tilmelding af delegerede. Kredsmødets dagsorden blev drøftet.</p> <p>Det blev ligeledes drøftet, hvilke gæster der inviteres, og hvem kredsbestyrelsen ønsker som dirigent.</p> <p>Beretningens indhold blev drøftet.</p>
<p>Pkt. 4</p>	<p>Ad Pkt. 4</p>

Referat af Kredsbestyrelses møde 31.01.2022

Dagsordenpunkt	Således behandlet/besluttet
Tilrettelæggelse af årsmøde med Kreds 2s tillidsfolk: fag- og aktivitetskoordinatorer, DJ-ledere og vores nyoprettede foreningsvejleder, op til Kredsårsmødet.	Det blev besluttet at holde møde med Kredsens koordinatore d. 23.02.2022 Det blev endvidere besluttet at invitere DJ's ledelse, og den nye Foreningsvejleder med til et af de førstkommende kredsbestyrelsesmøder med henblik på at fremme det fremtidige samarbejde.
Pkt. 5 Kredsmidler til udlodning. <ul style="list-style-type: none">- puljestørrelse og max. beløbstildeling pr. ansøgning.- kriterier for tildeling	Ad Pkt. 5. Puljens størrelse Kr. 250.000,- Tilskudskriterier: Som DJ puljen Max. beløb pr. ansøgning / forening: Kr. 25.000,- Egenbetaling til projektet der ønskes tilskud til: 25% Ansøgningsfrist: 01.05.2022 Kim Bjerre udarbejder ansøgningskema og vejledning.
Pkt.6 Orientering fra DJ: <ul style="list-style-type: none">- RHVG. Nye 4-årige DJ-indstillinger inden 1. april 2022.- RHVG-Vest kandidater?	Ad Pkt.6 Steffen Toft Jensen orienterede om processen ifbm. indstilling af ny repræsentant i RHVG Vestjylland. DJ udarbejder funktionsbeskrivelse, der udsendes til de berørte Jægerråd med opfordring om at indstille kandidater.
Pkt. 7 Orientering fra HB.	Ad Pkt. 7. Lars Jensen orienterede om ændring i DJ's organisation, og om nyansættelser ifbm. projekter vedr. vildttælling og dataindsamling, samt om intentionerne vedr. den nye organisering af hundearbejdet.
Pkt.8 Kredsens økonomi.	Ad Pkt. 8. Vedr. 2021: Budget Kr. 240.511,- Forbrug: Kr. 65.799,- Foreløbig overskud: Kr. 174.712,- Der er enkelte udeståender, som påvirker det endelige overskud.
Pkt. 9 Gensidig orientering, kredsbestyrelsen. OBS på Landsskuet 2022 i Herning.	Ad Pkt. 9. Jægerrådsformændene orienterede om de afholdte Årsmøder. Generelt har der i år været lidt færre deltagere i møderne end normalt. Jægerråd Ringkøbing-Skjern har valgt ny formand: Kim Bjerre. Jægerråd Skive har valgt ny formand: Anders Poulsen.

Referat af Kredsbestyrelses møde 31.01.2022

Dagsordenpunkt	Således behandlet/besluttet
	Landsskue: Arne Thomsen er tovholder og deltager i udstillermøde d. 02.02.2022
Pkt. 10. Dato for næste ordinære kredsbestyrelsesmøde. planlægning af kredsens mødefrekvens	Ad Pkt. 10 Næste Kredsbestyrelsesmøde: Evt. 23.02.2022 ifbm. koordinatormødet, hvis der er et behov. Mødefrekvensen blev drøftet: Ca. én pr. kvartal er ønskeligt, men kommer til at afhænge af ambitioner og aktiviteter i kredsens, samt måden vi organiserer arbejdet på.
Pkt.11. Eventuelt	Ad Pkt. 11 Hans Jørgen Dahl takkede af med et par anekdoter. Steffen Toft Jensen takkede Hans Jørgen Dahl for godt samarbejde og for mange års tro tjeneste. Hans Jørn fik en lille gave.

Referent.
Arne Thomsen

Underskrifter:

Steffen Toft Jensen

Lars Jensen

Anders Poulsen

Kim Bjerre

Henrik Rørby

Lars Bitsch

Linda Nielsen

Arne Thomsen